
Srčno popuščanje v soju žarometov
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Srčno popuščanje je ...
bolezen, pri kateri srce zaradi različnih vzrokov oslabi in ne zmore prečrpati 
dovolj krvi po telesu1. Bolniki s srčnim popuščanjem imajo raznolike simptome in 
znake bolezni in zato težko zmorejo sprva večje napore, sčasoma imajo težave že 
pri vsakodnevnih aktivnostih2. Simptome in znake srčnega popuščanja pogosto 
bolniki ob nepoznavanju pripisujejo drugim boleznim3. Negotova prihodnost jim 
lahko povzroča precejšnje stiske4,6,7. Širjenje znanja o preprečevanju in pravočas-
nem prepoznavanju srčnega popuščanja je zato izjemnega pomena4,5. 
Pravočasno zdravljenje z novejšimi spoznanji in inovativnimi zdravili vodi v 
izboljšanje stanja, tako pri bolnikih s tveganjem za razvoj srčnega popuščanja, 
kakor pri tistih, kjer je diagnoza že bila potrjena8.

KAJ JE SRČNO POPUŠČANJE?
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DEJAVNIKI TVEGANJA ZA SRČNO POPUŠČANJE, KI STE JIH IZBRALI: 1,2

Če boste ob naslednjem obisku zdravnika prinesli te rezultate s seboj, vam bodo v pomoč pri pogovoru 
o tveganju za srčno popuščanje.  

Tega orodja ni mogoče in se ga tudi ne sme uporabljati za diagnosticiranje srčnega popuščanja, prav tako to orodje ne nadomešča
zdravnikovega nasveta.
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TUKAJ JE ŠE NEKAJ KORISTNIH VPRAŠANJ, KI JIH BOSTE MORDA ŽELELI ZASTAVITI.

1 Kateri so glavni dejavniki tveganja za srčno popuščanje? 

Na katere simptome moram biti pozoren/-na?2

3 Kaj lahko storim, da zmanjšam tveganje za razvoj srčnega popuščanja?

4 Ali bi moral/-a kaj spremeniti pri svojem življenjskem slogu?

5 Katere preiskave bom potreboval/-a in kaj bodo pokazale?

6 Ali je srčno popuščanje ozdravljivo?
Je ob diagnozi potrebno doživljensko zdravljenje srčnega popuščanja?

7 Kako hitro napreduje srčno popuščanje po postavitvi diagnoze?
Kakšna je pričakovana življenska doba?

8 Ali se moram pred odhodom dogovoriti za naslednji obisk? 
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SIMPTOMI SRČNEGA POPUŠČANJA
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